Bapuant 20099-1-1

YIpOCTUTH BBIpAKEHUE:
3—a _ 1 ><(a—3)2 3-a
9+3a 9-a* 3+a ) 9+3a

Haiitu Bce HeoTpHIIaTEIbHBIC KOPHH YPABHEHHSL:
2x*=2x=0

[octpouts rpaduku GyHKIUN y = |x| -2 u y=1 uHailtn

KOOpJMHATHI TOYEK, B KOTOPBIX 3TH IpapuKy NEPECEKAOTCSL.

UYepenaxa nporuibuia 8 KM M0 TEYCHUIO PEKH B OTHOM
HaIpaBJICHUU U 3aT€M BEpHYJIach 0OpPAaTHO, 3aTPAaTUB HA BECh
nyTh 3 yaca. Haligure coOCTBEHHYIO CKOPOCTb Yepenaxu, eciu
CKOPOCTb TEUEHUS PEKH 2 KM/Y.

H3-3a HU3KOTO CrIpoca Ha HEKOTOPBIN TOBAP €ro IeHa
cHu3miach Ha 20%, oIHAKO Yepe3 HEKOTOPOE BPEMS OHa
yBennumiaach Ha 25% oT HOBO# 1leHbl. Ha CKOJIbKO POLIEHTOB
oT HCpBOHa‘IaHBHOﬁ IIE€HbI U3MCHMNJIACH IICHA Ha )IaHHBII\/JI TOBAap
1oCJIe BTOPOTO U3MEHEHHS?

Jlnaronanp npsIMOYTOJIbHHMKA B JIBa pa3a OoJIbllie OJTHOM U3 €ro
CTOpOH. Hanaure yribl Mexay JuaroHasiMH.

U3zBectHO, uTo x” + y> =37, a xy = 6. Kakue HaTypanbHbIe
3HAa4YeHUsI MOTYT puHUMaTh x U y ? OOOCHYiiTEe OTBET.

Bapuant 20099-1-2

YIIpOCTUTH BBIPAKEHHUE:
a—4 4 (4-a)’ a—4
2 T3 X "3
a"+4a a —16a a+4 a” +4a

Haiitu Bce HEMOIOKUTEIbHBIC KOPHH YPABHCHHS:
2
3x"+6x=0

[Toctpouts rpaduku GyHKUUN y = |x| +2 u y=4 uHaiitn

KOOPJAWHATHI TOYEK, B KOTOPBIX 3TH TPAPHKH ITEPECEKAIOTCSI.

Yepenaxa mporuibiia 6 KM M0 TEYSHHUIO PEKU B OTHOM
HAIpPaBJIEHUU U 3aTEM IMPUILIbUIa 00paTHO, 3aTPAaTUB Ha BECh
nyTh 4 yaca. Haiiaure coOCTBEHHYIO CKOPOCTh Yepenaxu, eciiu
CKOPOCTb TEUEHUS PEKH 2 KM/Y.

H3-3a BBICOKOT'O CIIpOCa Ha HEKOTOPBIH TOBAp €ro IeHa
yBenu4ImiIach Ha 25%, 0JIHaKO 4yepe3 HEKOTOPOE BpeMsi OHa
cHu3miack Ha 20% OT HOBOI 11eHbI. Ha CKOJIbKO MPOIIEHTOB OT
HepBOHaqaﬂbHOﬁ IICHbI N3MCHMNJIACH II€CHA Ha I[aHHBII\/JI TOBAap
M0CJIC BTOPOTO U3MEHEHHS?

Juaronanu pom0a paBHBI a U a+/3 . Haitzure YTJIBI poMOa.

U3sBecTHO, uT0 ab=7,a a’ +b* =50 . Kakue HaTypanbHbIe
3HaYeHHUs] MOTYT IpUHUMATh a U b 7 OOOCHYHTE OTBET.



